

CONCORRÊNCIA N.º 06/2025

ERRATA

Assunto: Errata referente à Concorrência nº 06/2025.

Objeto: Contratação em regime de empreitada por preço unitário de empresa de engenharia para a execução das obras e serviços de infraestrutura e saneamento rural e periurbano nos municípios localizados na Região Hidrográfica I – Baía da Ilha Grande e Região Hidrográfica II – Guandu/RJ do Estado do Rio de Janeiro.

No ANEXO A – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA do Edital da Concorrência 06/2025, fica alterado a seguinte redação:

- **BLOCO 2, item “a”**

Onde se lê:

“Escavação manual de vala com profundidade menor ou igual a 3.700 m³.”

Leia-se:

“Escavação manual de vala com profundidade menor ou igual a 1,30 m – 3.700 m³.”

- **BLOCO 3, item “a”:**

Onde se lê:

“Escavação manual de vala com profundidade menor ou igual a 3.800 m³.”

Leia-se:

“Escavação manual de vala com profundidade menor ou igual a 1,30 m – 3.800 m³.”

Fica mantida a data de abertura.

Resende, 07 de maio de 2025

(Assinado eletronicamente)

Viviana Morgado da Silva

Agente de Contratação

